I. Ha egy haromszog oldalhosszai egész szamok, és szorzatuk 600, akkor egyik oldal sem lehet egységnyi, mert
akkor a masik két oldalnak egyenlének kellene lennie, hogy kiilonbségiik kisebb legyen 1-nél, de 600 nem bonthaté két
egyenld egész szorzatara, nem négyzetszam.

Ha viszont mindegyik oldal legalabb 2, akkor barmely két oldal szorzata nem kisebb a nagyobbik kétszeresénél,
tehat a két oldal Gsszegénél sem, igy nagyobb a harmadik oldalnal; ekkor a hirom oldal szorzata, ami 600, nagyobb a
harmadik oldal négyzeténél. Mivel kiindulhattunk barmelyik két oldalbdl, igy mindegyik oldal négyzete kisebb, mint
600, tehat nem nagyobb 24-nél.

Torzstényezdkre bontva 600-at, az 2° - 3 - 52. Kell két 5-tel oszthaté oldalhossznak lennie, mert nem lehet egy oldal
hossza oszthat6 a 24-nél nagyobb 5%-nel. Ez a két oldal vagy egyenls, vagy legalabb 5-tel kiilonbozik, s igy a harmadik
oldal hossza legalabb 6.

A 600-nak olyan 3 tényezss felbontasai, amelyben két egyenld, 5-tel oszthato tényezs szerepel, 5-5-24 és 10-10 - 6.
Ezek koziil az els6 tényez6i nem lehetnek egy haromszog oldalhosszai (5+5 < 24), a masodikéi igen. Olyan felbontéasok,
amelyekben két kiilonb6zd 5-tel oszthaté tényezd szerepel és a harmadik tényezd nagyobb ezek kiilonbségénél, egyediil
5-10- 12, és ennek tényezoi szintén lehetnek egy haromszog oldalhosszai.

Az igy széba jovs 10, 10, 6 oldalakbol és 5, 10, 12 oldalakbol alkotott haromszogek koziil az el6bbi keriilete a
kisebb, tehat a keresett haromszog oldalai 10, 10 és 6 egységnyiek.

II. A méasodik esetben abc = 144. Itt is fenti meggondolasainkhoz hasonléan okoskodhatunk. A 144 négyzetszédm,
az 1, 12, 12 oldalharmasbdl lehet haromszoget szerkeszteni.

A legkisebb oldalt 2-nek véve, a masik ketts szorzata 72, nem négyzetszam, ezért kiilonbségiik 1, a tényezsk 8 és 9.

A legkisebb oldalt 3-nak véve a masik ketts szorzata 48, ismét nem négyzetszam, ezért kiilonbségiik 1, vagy 2, csak
a 6 - 8 felbontas felel meg.

Végiil a legkisebb oldalt 4-nek véve, a masik két oldal szorzata 36, kiilonbségiik 0, 1, 2 vagy 3, itt csak a 6 - 6
felbontés felel meg. — A talalt

1, 12, 12; 2, 8, 9; 3,6,8 és 4,6,6

haromszogek koziil az utolso keriilete minden méasik haromszog keriileténél kisebb, tehat az oldalak 4, 6 és 6 egységnyiek.
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